



Сумська міська рада  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

майдан Незалежності, 2, м. Суми, 40030, тел.(факс) +38(0542) 700-560  
E-mail: [mail@meria.sumy.ua](mailto:mail@meria.sumy.ua)

№ \_\_\_\_\_

на № 19 від 28.09.2022

Депутату Сумської міської ради  
VIII скликання 2020-2025 рр.  
**Олені ДЯГОВЕЦЬ**



Сумська міська рада

майдан Незалежності, буд. 2,  
м. Суми, 40000

На депутатський запит щодо фінансової допомоги мешканцям громади, будинки яких постраждали внаслідок бомбардування росією у березні 2022 року, на сплату комунальних послуг в опалювальний період повідомляємо наступне.

Рішенням виконавчого комітету Сумської міської ради від 29.04.2022 № 102 (далі - Рішення) затверджено Положення про розмір, умови та порядок виплати цільової щомісячної матеріальної допомоги для покриття витрат на проживання постраждалим домогосподарствам, житло яких було зруйновано (пошкоджено) внаслідок війни (збройної агресії) російської федерації проти України і водночас визнане непридатним для проживання, а також **визначено розмір даної допомоги** з розрахунку кількості осіб, які входять до складу постраждалого домогосподарства, яка **виплачується за кошти бюджету громади**, зокрема: для постраждалого домогосподарства, до складу якого входять від однієї до двох осіб – 3 тисячі гривень щомісяця; для постраждалого домогосподарства, до складу якого входять від трьох і більше осіб – 4 тисячі гривень щомісяця.

Надання вищезазначеної допомоги **припиняється**, окрім інших випадків, у разі **призначення допомоги** на проживання внутрішньо переміщеним особам згідно з **постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332**.

Департаментом соціального захисту населення Сумської міської ради (далі – департамент) опрацьовано з представниками **53 постраждалих домогосподарств, житло яких не придатне для проживання**, питання оформлення допомоги відповідно до умов Рішення, з яких **представниками 24 домогосподарств (45 осіб) оформлено допомогу з квітня 2022 року**. Надалі, дані **особи**, використовуючи право згідно з вимогами чинного законодавства,

оформили довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб та з **травня отримують допомогу на проживання згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 (зі змінами)**, розмір якої становить для осіб з інвалідністю та дітей – 3 тисячі гривень, для інших осіб – 2 тисячі гривень.

Представники інших 29 домогосподарств не оформили допомогу за кошти бюджету громади з різних причин: 19 осіб (8 домогосподарств) ще з квітня оформили допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам, 5 осіб (3 домогосподарства) мають у володінні інше житло, 9 осіб (5 домогосподарств) перебувають за кордоном, в 12 домогосподарствах відсутні зареєстровані особи, представники одного домогосподарства відмовилися від оформлення будь-яких видів допомоги.

Додатково інформуємо, що громадяни, маючи довідку про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, також мають право оформити житлову субсидію за місцем фактичного проживання **без укладання договору оренди на дане житло**.

Також, враховуючи Урядове рішення від 30 вересня 2022 року (постанова Кабінету Міністрів України № 1094) з 01 жовтня власники житла, які безоплатно **прихистили у себе вдома** внутрішньо переміщених осіб з числа тих, **житло яких зруйноване або непридатне для проживання**, мають право звертатися за отриманням відповідної компенсації витрат. Сума компенсації розраховується з урахуванням кількості днів, протягом яких жила приміщення надавалося для розміщення внутрішньо переміщеної особи (людино-день), з дня їх розміщення: **з 01 жовтня за кожен людино-день - 30 гривень**.

Щодо громадянки \_\_\_\_\_, яка є власником будинку № \_\_\_\_\_ по вулиці \_\_\_\_\_ в м. Суми, повідомляємо, що за квітень 2022 року їй, як представнику домогосподарства з трьох осіб, відповідно до умов Рішення перераховано за кошти бюджету громади допомогу в розмірі 4 тис. гривень, а з травня її родина отримує допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 (зі змінами) в загальній сумі 7 тис. гривень щомісяця.

При цьому, з метою забезпечення соціальної підтримки сімей, які постраждали від збройної агресії російської федерації, департаментом підготовлено та надано для розгляду на засіданні виконавчого комітету Сумської міської ради проект рішення виконавчого комітету Сумської міської ради щодо внесення змін до Рішення **в частині виключення з умов припинення надання цільової щомісячної матеріальної допомоги факту отримання статусу внутрішньо переміщеної особи та отримання допомоги на проживання** відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20.03.2022 № 332 (зі змінами).

Сумський міський голова



Олександр ЛИСЕНКО

Масік Тетяна 787 100

